[locTpoeHue yepTexa
KNMUHbEBOU HOOKWN
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«[MocTpoeHue 4yeprtexa OCHOBblI K/IMHbEeBOU HOKM B M1 : 4,
PacUYET KOHCTPYKUUU no dpopmysiam».

enu .

dopmMmunpoBatb U pasBuBaTb HaBbIKU MO MOCTPOEHUIO U
ohoOpM/IEHUIO YepTeXen LBEUHbIX U3AENTUMN.

Hayuutb paccuntbiBaTb Be/IMUUHbI A1 NOCTPOEHUS
yepTexa, CTPOUTb YEPTEX K/IMHLEBOW HOOKW.

BocnutbiBaTb Ky/NLTYPY TPyAad, aKKypaTHOCTb B
BbIMNO/IHEHUN Pa60T, CAMOCTOATE/IbHOCTbL NpU
BbIMNO/IHEHUN PACUETOB U MOCTPOEHMA uYepTexa.
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TunoBble MepKu

BennuuHa [MpudbaBkn BenuuunHa
MepOK, CM npmnbaBoK,
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NocnepoBaTenbHOCTbL NMNOCTPOEHNA OCHOBbI HYepTeXa

Hepes TOYKY T npoBecTn ABe
B3aUMHO nepneHankyridapHblie

JINHUN

BHU3 OT TOYKM T OTNOXUTb

OJTNHY 00KK ®
TH=[0un =50 cm

BHMU3 OT TOUYKM T OTNOXUTb
paccTosHMe 0o nuHum beagep
Tb=Orc:2=35:2=17,5
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NocnepoBaTenbHOCTbL NMNOCTPOEHNA OCHOBbI HYepTeXa

OT Toukn T OTNOXKUTDL

CUMMETPUYHO BMNpaBo U BIEBO

MNOMOBUHY LUMPUHbI KITMHA NO

NIUHUX Tanum

2Ct+2):6 (66+2):6=5,7
2 2

OT Touykn b oTNOXUTbL

CUMMETPUYHO BNpaBo U BrEBO

NOMOBUHY LUMPUHBI KNUHA MO

nuHUM 6epep

(2Co+6):6 (86+6):6=7,7
2 2
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NocnepoBaTenbHOCTbL NMNOCTPOEHNA OCHOBbI HYepTeXa

[MpoBecTn 6OKOBbIE JIMHUN KITUHA.
CoeNHUTb TOYKU (T] n 5]) (T2 n 52) g g 5
N NPOBECTU NUHUU OO0 NepeceyeHuns
C rOpm3OHTaribHOWN NIMHNEWN,
npoBegeHHOU Yyepes Touky H.
Touykn nepeceyeHns 0bosHaumTb H,
nH,.




NocnepoBaTenbHOCTbL NMNOCTPOEHNA OCHOBbI HYepTeXa

OdopMUTb NUHUM Tanun N HKU3a
niaBHOW NMUHNEN. T T T

1 2
OT1 Todek T  H oTnoXXuTth BHU3 #71

0,3 cm

OBBECTM KOHTYp YepTexa
CMSIOLLHOW OCHOBHOW INMUHUEN,
ohopMnada NMUHUIO Tanun N HU3a
NfaBHbIMU KPUBLIMMU.




